

image not found or type unknown



Гендерные стереотипы.

Гендерный стереотип - это устойчивые, повторяющиеся, общепринятые представления (мнения) о месте и исполняемых ролях того или иного гендера в обществе, а также о личности людей той или иной гендерной идентичности.

Гендерные стереотипы можно объединить в три группы: Стереотипы маскулинности/фемининности, предписывающие людям определенные мнения о соматических, психических и поведенческих качествах, характерных для мужчин и женщин. Стереотипы семейных и профессиональных ролей, связанных с гендером. Стереотипы, связанные с содержанием деятельности мужчин и женщин.

С данной проблемой, можно встретиться на любом этапе жизни и абсолютно везде. Я думаю, что гендерные стереотипы должны остаться в далёком прошлом, тогда у людей был другой менталитет и ценности. Возможно, когда-нибудь, люди забудут обо всем этом, просто нужно быть выше этих стереотипов. Каждый человек в состоянии решать за самого себя, кем ему быть, как себя вести и т.д.

К этим стереотипам так же можно отнести сексизм, эти понятия похожи, но сексизм представляет собой, где одному гендору навязывается подчиненное положение в обществе. Так же к этому хотела бы отнести гомофобию, где людям навязывают кого им любить. Я думаю, что у любви нет пола, человек не выбирает, кого любить, это сугубо его личное дело.

Я считаю, что данные стереотипы, только мешает развитию общества, думаю, должна быть свобода выбора, и никто не может его за это осуждать. На данном этапе, общество начинает все принимать и становится более открытым, но не все согласны с этим и все еще сопротивляются этому, просто еще нужно время и все встанет на свои места. Просто людям нужно перестать наблюдать за жизнью других, а думать о своей.

Я правда хочу жить в мире, где я сама буду решать кем мне быть, кого любить, где и кем работать, самой решать свое положение в семье и тому подобное. Я думала, что данные проблемы меня никак не касаются, но они касаются абсолютно всех, с каждым годом я убеждаюсь с этим все больше. На парах защиты свои прав и борьбы с этим проблемы, люди начинают сходить с ума и не решают их, а создают

новые. Тот же феминизм, который борется с сексизмом, уже перегибает все палки. Нескорые женщины уже не борются с неравноправием, а борются против прав мужчин, нужно бороться за общее равноправие, а не только женщин.

На всех нас общество оказывает большое давление, тот страх того, что вас не примут или не поймут, я не хочу жить в таком мире. Но нужно понимать, что мы все равно разные, да, женщины и мужчины отличаются и это тоже надо учитывать. Последнее время складывается впечатление, что общество несет из крайности в крайность и все между собой не могут определиться, чего хотят. Еще нужно много времени, чтоб люди решили проблемы с гендерными стереотипами, так как к этой теме большинство относиться негативно и со стороны тех, кого ущемляют и со стороны тех, кто ущемляет других. Необходимо найти золотую середину, думаю, при таких условиях общество стабилизируется, но даже при этом найдутся люди, которых это не устроит. И только по этой причине решение этой проблемы не наступит в скором времени.